

## Как на дрожжах

Значительное увеличение стоимости бензина на каргасокских заправках на минувшей неделе стало самой обсуждаемой темой.

Депутат Законодательной Думы Томской области **Сергей Винокуров** рассказал о том, что с вопросом о причинах столь стремительного роста к нему обратились несколько десятков человек. Обсудив с коллегами по депутатскому корпусу и представителями администрации района, что делать в сложившейся ситуации, решили написать официальное обращение от органов местного самоуправления в Управление федеральной антимонопольной службы, в котором попросили разобраться в обоснованности не только роста цены, но и значительной разницы между ценой в Каргаске и Чажемто, а также Каргаске и Томске.

Как пояснил временно исполняющий полномочия главы района **Сергей Герасимов**, официальное обращение в Управление федеральной антимонопольной службы уже направили. Кроме того, написаны письма в адрес крупных компаний, занимающихся продажей ГСМ на территории Томской области, с просьбой рассмотреть вопрос об открытии заправок в Каргаске.

## Профилактика экстремизма

В администрации региона участники областной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений обсудили вопросы противодействия распространению радикальных идеологий среди молодежи.

Заместитель губернатора Томской области по вопросам безопасности **Игорь Толстоносов** отметил, что представители регионального департамента образования уделяют серьезное внимание вопросам обеспечения безопасности, эффективно взаимодействуют с заинтересованными ведомствами, в том числе в части проведения совместных профилактических мероприятий.

По сообщению департамента образования Томской области, за первое полугодие текущего года с привлечением специалистов региональных УМВД, УФСБ России и других структур проведено более 2,2 тысяч профилактических мероприятий с охватом более 11,6 тысяч учащихся и родителей.

Одним из направлений по профилактике экстремизма и терроризма является духовно-нравственное воспитание. В этом году состоится более 30 мероприятий с участием Томской и Колпашевской епархий Русской Православной Церкви.

В июне этого года открыт Центр информационной безопасности молодежи Томской области с целью выявления деструктивного контента и анализа активности молодежи через мониторинг интернет-пространства.

«Украинские спецслужбы и другие злоумышленники в сети Интернет активно заманивают подростков для совершения преступлений террористической направленности. Деятельность такого Центра поможет выработать комплекс профилактических мер, направленных на предупреждение и предотвращение негативных последствий диверсионного поведения», — сказал Игорь Толстоносов.

В целях профилактики идеологии экстремизма и терроризма в молодежной среде и трансляции регионального опыта с 17 по 19 октября в Томске состоится окружной семинар-совещание для специалистов по работе с молодежью Сибирского федерального округа.

## Объявление

### ПОДПИШИТЕСЬ СО СКИДКОЙ!

Уважаемые читатели! В период с 1 по 11 октября проходит Всероссийская декада подписки на первое полугодие 2026 года.

Подписная стоимость на газету «Северная правда» на первое полугодие 2026 года установлена в размере 136 рублей 03 копейки — на один месяц, 816 рублей 18 копеек — на шесть месяцев. Но в период проведения Всероссийской декады подписки выписать нашу газету Вы сможете со скидкой, предоставленной редакцией газеты и Почтой России. С 1 по 11 октября подписная стоимость на «Северную правду» составит 125 рублей 18 копеек — на один месяц, 751 рубль 08 копеек — на шесть месяцев.

Кроме того, напоминаем нашим читателям о возможности подписаться на газету «Северная правда» в редакции по цене 324 рубля на шесть месяцев, если вы готовы оформить подписку без доставки и забирать в здании редакции газету самостоятельно по удобному для вас графику.

Также напоминаем о том, что у всех желающих есть возможность оформить ЭЛЕКТРОННУЮ ПОДПИСКУ и получать электронную версию газеты в день выхода каждого очередного номера, независимо от удаленности от райцентра населенного пункта, в котором Вы проживаете!

Для того, чтобы оформить электронную подписку, необходимо отправить заявку на электронный адрес районной газеты «Северная правда»: gazeta@kargasok.tomsknet.ru. В ответном письме мы направим Вам QR-код, с помощью которого Вы сможете произвести оплату. После оплаты Ваш электронный адрес будет включен в реестр электронной подписки.

Стоимость электронной подписки составит 96 рублей — на один месяц, 576 рублей — на шесть месяцев.

# Северная Правда

Информационная газета  
Каргасокского района  
Томской области

→ № 80 (10425)  
→ 8 октября 2025 года  
→ СРЕДА

Основана 19 августа 1940 года  
КАРГАСОКСКАЯ ЦРБ  
ЦБ

## Идут года, но это не беда

1 октября в Каргаске отметили День старшего поколения



Фото Сергея Неворотова.

## Старшее поколение

Оксана Жукова

Центром проведения праздничных мероприятий, как и полагается, стал районный Дом культуры, куда пригласили представителей старшего поколения — активных, позитивных, неунывающих, цветущих, успевающих совмещать домашние дела с общественной и волонтерской работой. Именно для них открыл свои двери малый зал. Им посвятили развлекательную программу в ретро-клубе.

### С задором в душе и блеском в глазах

Гостей праздничного мероприятия пригласили за накрытые для чаепития столы, чтобы вместе с ними вспомнить далекое, но незабвенное прошлое, любимые песни, трудовые будни и достижения, народные стройки, которые поддерживали в едином порыве всей огромной страной... Все вместе перечисляли утраченное, поч-

ти ушедшее из обихода, но тем не менее — не забытое. В этом списке: авоськи и торбочки, квашня и сметы, картузы и штиблеты, граммофоны и патефоны, ухваты и палаты, муфты и сельпо. Мужчины очень сильно ностальгировали по «Запорожцам», а женщины — по супер-модным пальто «Москвичка».

Параллельно с воспоминаниями пытались облечь в слова секрет молодости, коллегиально решив, что кому-кому, а старшему поколению Каргасокского района он хорошо знаком. И это оно доказывает своими каждодневными делами, неизменным хорошим настроением, задором в душе и блеском в глазах.

Поздравить с праздником, символизировавшим связь времен и поколений, собравшихся в уютном и специально украшенном малом зале районного Дома культуры пришел временно исполняющий полномочия главы района Сергей Герасимов. В частности, он акцентировал внимание на том, что средняя продолжительность жизни и в нашей стране, и в целом во всем мире поступательно растет. Если, к примеру, в 1960

году она составляла в мировых масштабах примерно 52,5 года, то к 2024-му превысила показатель в 73 года, причем — как в стране, так и в мире.

«Хотелось бы, чтобы вместе с этой позитивной статистикой в нашей жизни прибавлялось мудрости, доброты, терпения, всего того, что присуще представителям старшего поколения», — сказал Сергей Герасимов. Спасибо вам за активное участие в жизни ветеранского движения, нашего района и страны, за волонтерскую деятельность, за то, как щедро вы передаете накопленные знания и опыт подрастающим поколениям, за пристальное внимание, уделяемое патриотическому воспитанию. Ваши инициативность, неуспокоенность, любовь к большой и малой Родине являются примером для подражания. Желаю вам, и в вашем лице всем представителям старшего поколения, проживающим на территории Каргасокского района и сделавшим в свое время очень много для его развития, здоровья, долголетия, внимания и любви со стороны родных и близких, мира — в нашем рай-

оне, области, стране и во всем мире».

### Вместе — к Победе!

Пожалуй, подавляющее большинство из собравшихся на праздничной программе — это были участники волонтерских групп, оказывающих огромную помощь фронту и фронтовикам, — «Крылья Ангелов», «ZOV-Каргасок», «СВОих не бросаем». В перечне важных и добрых тыловых дел — изготовление маскировки, отправка на передовую предметов первой необходимости, медицинских препаратов, продуктов питания, в том числе — супов и каш быстрого приготовления, консервов, пиломатериала, спецоборудования, пронизанных любовью писем, детских рисунков.

От группы «СВОих не бросаем» с праздником добра и мудрости всех поздравила Екатерина Месилина, от групп «Крылья Ангелов» и «ZOV-Каргасок» — Татьяна Голещихина. Было вручено несколько десятков благодарственных писем. Большая их часть — это слова глубокой признательности от Союза ветеранов Новороссии.

→ Продолжение на стр. 3

Под контролем

## Срок действия увеличен

Сертификат на газификацию жилья будет действителен шесть лет, если продлены сроки технологического присоединения к сетям.

Это позволит воспользоваться льготой и получить денежную компенсацию тем, кто не успел подключиться к газу в течение первых трех лет из-за задержек в подключении (технологическом присоединении) газового оборудования и объекта капитального строительства к газораспределительной сети.

Например, граждане, получившие сертификаты в 2022 году и столкнувшиеся с задержками в строительстве газовых сетей, смогут использовать их в течение последующих трех лет.

Как рассказала начальник департамента социальной защиты населения Томской области **Марина Киняйкина**, без учета дохода сертификат на газификацию номиналом 100 тысяч рублей предоставляется участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, инвалидам боевых действий, ветеранам боевых действий, многодетным семьям, членам семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, инвалидов и ветеранов боевых действий, семьям с детьми-инвалидами.

Для семей с доходом ниже прожиточного минимума размер сертификата также составит 100 тысяч рублей. При доходе от 1 до 1,5 прожиточного минимума выплачивается компенсация 70 тысяч рублей, семьям с доходом от 1,5 до 2 прожиточных минимумов — 50 тысяч рублей.

«Практика показала, что не все владельцы сертификатов могут ими воспользоваться по объективным причинам: газораспределительная организация изменила или продлила срок технологического присоединения дома к сети. Такая проблема выявлена у жителей нескольких населенных пунктов Томского района и Колпашева, получивших сертификаты в 2022 году. Теперь за ними сохраняется право на социальную поддержку», — отметила **Марина Киняйкина**.

Обратиться за сертификатом можно в период действия договора о подключении газа или в течение полугодия после подписания акта выполненных работ.

Для получения сертификата нужно обратиться в МФЦ; для получения компенсации — в Центр социальной поддержки населения по месту жительства.

# В жизни всегда есть место подвигу

Ставший традиционным конкурс «Читаем всей семьей» Законодательная Дума Томской области в текущем году посвятила 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества, которым глава государства Владимир Путин объявил 2025-ый

## Общество

Оксана Жукова

Итоги конкурса областные депутаты подвели на 46-ом собрании. В число победителей вошли шесть семей из разных муниципалитетов Томской области.

### В пяти номинациях

В Законодательной Думе Томской области отмечают, что конкурс «Читаем всей семьей», проводимый в регионе уже 16 лет, направлен на развитие и популяризацию семейного чтения, повышение значимости книги и библиотек в жизни общества.

В текущем году в число конкурсантов вошли в общей сложности 249 семей из 18 городов и районов Томской области. Путевки в областной этап получили 62 семьи. Все они признаны победителями на муниципальном уровне.

Подводя итоги конкурса, председатель Законодательной Думы Томской области **Оксана Козловская** акцентировала внимание на том, что интерес к конкурсу, проводимому специально для читающих семей, сохраняется на очень высоком уровне. Так, к примеру, в текущем году он охватил практически всю территорию Томской области, за исключением всего лишь двух муниципалитетов.

Конкурсная тематика была продиктована главными событиями текущего года. Это юбилей Великой Победы и чествование героев прошлого и настоящего в рамках объявленного президентом России Годом защитника Отечества.

На выбор конкурсантов было представлено пять номинаций. Их областные парламентарии сформулировали так: «История и путь воинских формирований и подразделений», «Пока мы помним, они будут жить», «История и память о войне в литературе, музыке, кино, живописи», «Письмо солдата/солдату», «Своих не бросаем». Заданные темы позволили конкурсантам сконцентрироваться на патриотизме, его главенствующей роли для русского народа, рассказать непродуманные истории о защитниках Отечества, используя семейные архивы.

«По мнению членов конкурсной комиссии, семейные работы были интересными и содержательными», — сказал в ходе 46-го собрания Законодательной Думы Томской области депутат **Олег Правдин**.

Победители названы в каждой номинации. В номинации «Пока мы пом-



• Это далеко не вся волонтерская семья группы «СВОих не бросаем». Она гораздо больше. Ее представители живут во многих селах и поселках Каргасокского района. В центре снимка представители семьи Цыпкиных — мама Олеся, ее сын Эдик, совсем недавно ему сделали очередную операцию, а рядом с ним жена Лена. Свадьбу эта супружеская пара сыграла сравнительно недавно, в последних числах августа. Очень хочется, чтобы впереди у нее было счастливое будущее.

ним, они будут жить» конкурсная комиссия выделила сразу две семьи, набравших одинаковое количество баллов. Все победители конкурса будут удостоены денежных премий.

Особо была отмечена работа семьи Гончаровых из села Толмачево соседнего Парабельского района, участвовавшая в номинации «Письмо солдату». Письмо было адресовано погибшему в зоне проведения специальной военной операции сыну. Семья из Парабельского района получит памятный подарок от Законодательной Думы Томской области.

Благодарственными письмами отметят работников библиотек, сопровождавших в период подготовки конкурсных работ семьи из списка победителей.

Всем конкурсантам, вышедшим во второй этап, вручат сертификаты участников конкурса.

### Наши маяки

Одним из таких маяков стала фраза: «Своих не бросаем». В ее основе — единство русского народа, всей страны, состоящей из тыла и фронта, которые в настоящее время плечом к плечу противостоят современной «коричневой чуме».

Для сотен жителей Каргасокского района слова «СВОих не бросаем» стали названием их волонтерского сообщества. Они же — руководство к действию. В состав этой группы входит семья Цыпкиных. Неудивительно, что выбранная ею номинация — дословная копия национального маяка, призывающего к объединению и единству, к поддержке защитников Отечества, находящихся на передовой, и мирных жителей Донбасса.

«О конкурсе «Читаем всей семьей», конечно же, слышали и неоднократно, но вплоть до этого года в нем не участвовали», — уточняет **Олеся Цыпкина**. — Стать его участниками нам предложила заведующая отделом обслуживания Каргасокской центральной районной библиотеки **Екатерина Смирнова**. Она сразу провела параллель между названием нашей волонтерской группы и названием одной из конкурсных номинаций, сказав, что это — судьба. Создание конкурсной работы потребовало времени, душевных сил. И, если честно, в какой-то момент я подумала, что она не будет закончена. Это был май. Очень тяжелое время для нашей семьи. Сын Эдуард, боевой офицер, получил серьезное ранение... Но сотрудник библиотеки **Екатерина Смирнова** настаивала на том, что можно и нужно собраться с силами и завершить начатое. Она оказала нам очень большую поддержку».

В конкурсной работе «СВОих не бросаем» **Олеся Цыпкина** рассказывала о своей семье, в том числе и о большой волонтерской. О том, как важна бойцам, находящимся в зоне проведения спецоперации, помощь тыла и как это понятно каждому, кто включился в движение тыловиков, стал для него крепким фундаментом.

«Я писала о нашей разносторонней помощи участникам специальной военной операции. О наиболее удачных проектах, среди которых — изготовление противодроновых одеял. Его мы запустили благодаря полученному гранту из фонда депутата Государственной Думы Российской Федерации **Михаила Киселева**. Но самое большое внимание было уделено «Красному обозу», его движению не только через огромные расстояния, но и через время. Наверное, нет в Каргасокском районе человека, который бы не знал о «Красном обозе» военных лет. Тогда, в 1942-ом, к рыбакам нашего Нарымского края обратились шахтеры и металлурги Кузбасса. Они голодали. И к ним пришла помощь в виде обоза с рыбой в 2100 подвод, собранных в период с 1 по 9 декабря 1942 года. Порядка 400 подвод, на которые погрузили 7 тысяч 200 пудов рыбы, отправили кузбасским рабочим из нашего Каргасокского района. Через девятилетия, в 2023-ем, «Красный обоз» снова появился в жизни каргасковцев и всей Томской области. Практически сразу же после того, как началась специальная военная операция, стало очевидно, что фронт нуждается в надежном тыле, его всесторонней помощи. И вот, буквально на днях, в путь отправился уже 12-ый по счету «Крас-

ный обоз. Томск — фронту». Воинам-землякам в зону спецоперации и жителям Приазовского муниципального округа должно быть доставлено около 100 тонн гуманитарного груза... Нас же, волонтерскую группу «СВОих не бросаем», «Красный обоз» из 1942-го вдохновил на реализацию проекта «Рыба томского севера для СВО».

Улов, которым с нами поделились рыбаки из разных населенных пунктов района, мы отправляли в Александровский район, на рыбозавод, где из нее были изготовлены вкуснейшие консервы. Наши бойцы дали им высокую оценку...

Обо всем этом было написано в конкурсной работе семьи Цыпкиных из села Каргасок, направленной на конкурс «Читаем всей семьей».

И вот совсем недавно Цыпкины и большая волонтерская семья группы «СВОих не бросаем» узнала о присуждении победы. Это известие было радостным. «Но даже если бы наша конкурсная победа не случилась, это бы не стало разочарованием. Главное, чтобы о нас и о нашей волонтерской работе знали и чтобы наши ряды постоянно пополнялись новыми силами», — резюмировала **Олеся Цыпкина**, добавив, что 31 октября состоится значимое событие: церемония награждения победителей конкурса «Читаем всей семьей», проводимого Законодательной Думой Томской области.

# В центре внимания — материнство и детство

Не так давно в России появился новый праздник — День беременных. Он отмечается дважды в год — 7 апреля и 7 октября.

## Праздничная дата

В Каргасокской районной больнице обращают внимание на то, что этот праздник очень молодой. Сначала он был проведен в 16-ти российских регионах в формате акции. А потом, в 2023-ем, его наделили статусом всероссийского праздника.

Главная цель нового праздника — содействие повышению рождаемости за счет формирования в обществе культуры бережного отношения к материнству и детству.

«Беременная женщина — это надежда нации. Это наше будущее», — говорит заведующая акушерским отделением Каргасокской районной больницы Галина Бухарина.

Новый праздник призван содействовать созданию благоприятной и комфортной среды для беременных женщин; популяризации уважительного

отношения к беременным женщинам со стороны всего общества; укреплению семейных ценностей и гармонизации внутрисемейных отношений.

«В очередной раз День беременных мы отмечали вчера, — уточнила Галина Бухарина. — В праздничный день и в любой другой календарный день года обществу необходимо проявлять заботу и особое внимание к будущим мамочкам, ожидающим рождения малыша. Считаю, что в настоящее время чрезвычайно важно направить наши совместные усилия на поддержку материнства, рождаемости, защиту традиционных ценностей. Каждая беременность должна завершиться рождением ребенка. К такому идеальному исходу необходимо стремиться».

Галина Бухарина рассказала о том, что в Каргасокской районной больнице ведут прием беременных женщин два врача и две акушерки. Для более комфортного их обслуживания выделены специальные часы прие-

ма, практикуется предварительная запись.

«В течение 2025 года на учет была поставлена в общей сложности 71 женщина. 57 женщин родили малышей в нашем каргасокском роддоме. На свет появились 26 мальчиков и 31 девочка. Остальные роды проходили в Перинатальном центре Томска, — сообщила заведующая акушерским отделением. — Принцип оказания медицинской помощи беременным женщинам строится на основе системы маршрутизации, созданной на уровне Министерства здравоохранения Российской Федерации. Беременные высокой группы риска, имеющие серьезные отклонения в состоянии здоровья, направляются для родоразрешения в медицинские учреждения третьего уровня».

Также Галина Бухарина обратила внимание на то, что на протяжении нескольких последних лет в России действует проект ВСЕБЕРЕМЕННЫМ.РФ, направленный на содействие повышению рож-



даемости за счет продвижения мер поддержки и предоставления беременным женщинам информационной и психологической помощи.

Кроме того, работает горячая линия. Позвонив по телефону 8 (800) 200-04-92, можно рассчитывать и на душевный разговор, и на получение профессиональной консультации.

«На связи находятся психологи, психотерапевты, педиатры, юристы. Они помогут найти ответы на интересующие вопросы, обрести уверенность в себе и сохранить теплые отношения со своими близкими», — резюмировала заведующая акушерским отделением Каргасокской районной больницы Галина Бухарина.

## Деятельность Думы

Оксана Жукова

## В ходе первого собрания

В настоящее время депутаты районной Думы седьмого созыва, избранные в ходе сентябрьского общероссийского голосования, готовятся к своему первому собранию.

Эта первая встреча депутатов районной Думы седьмого созыва назначена на 9 октября. Она во многом будет носить организационный характер. Представителям депутатского корпуса предстоит избрать из своего состава председателя и заместителя председателя районной Думы, сформировать комитеты, которые будут действовать на постоянной основе.

Напомним, что в состав районной Думы по итогам выборов, прошедших 12-14 сентября текущего года, были избраны 16 депутатов, по два от каждого избирательного округа, сформированного на территории Каргасокского района.

# Идут года, но это не беда



## Старшее поколение

→Окончание. Начало на стр. 1

«В это судьбоносное для страны время вы стали настоящим тылом для фронта, — обратился к активным участникам волонтерского движения из Каргасокского района председатель Союза ветеранов Новороссии Виталий Новиков. — Ваша помощь — не просто посылки. Это поток надежды для окопов, находящихся в окопах, уверенность в том, что они не забыты и что о них пом-

нит вся Россия. Каждый собранный рубль, каждый купленный на личные средства предмет первой необходимости, каждое доставленное лекарство, каждая бережно упакованная посылка — это вклад в общее дело, в нашу Победу! Вы трудитесь без отдыха, преодолеваете любые преграды, чтобы помощь дошла до адресатов. Мы, ветераны, прошедшие через горнило войны, знаем, как нужна такая поддержка. Вы даете бойцам и реальную помощь, и моральные силы. Делаете все от себя зависящее, чтобы они чувствовали братское плечо. Ваш труд — это подвиг милосердия и патриотизма».

Особых наград — медалей, полученных от Союза ветеранов Новороссии, — были удостоены семьи Макисон, Перетокиных, Пеговых, Войтовых.

Екатерина Кучер поздравила всех с Днем старшего поколения от себя лично и от Томского регионального общества Союза пенсионеров. Вручила благодарности и передала жителям Каргасокского района важные слова от главы региона.

«25 сентября в Томске состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню старшего поколения. Были вручены медали и благодарности за добровольческую деятельность волонтерам, — рас-

сказала Екатерина Кучер. — Вручая мне награду, губернатор Томской области Владимир Владимирович Мазур попросил передать слова благодарности жителям Каргасокского района за помощь нашим защитникам — участникам специальной военной операции».

## Для любимых и родных

Много в рамках состоявшейся праздничной программы было творческих номеров. Для всех собравшихся в малом зале районного Дома культуры пели полюбившиеся исполнители, среди них были — Ксения Четверикова, Тамара Чернико-

ва, Наталья Кильмакова, Илья Бердов, Михаил Зизюк, Олег Баранов, Лиза Шемякина, вокальный коллектив «Русская песня». В свой день рождения, 1 октября, зрительские аплодисменты и поздравления принимал Анатолий Дурновцев. Как всегда, с большим успехом с инструментальным номером выступил баянист Дмитрий Саламахин. Если бы не расставленные по залу столы и стулья, большая часть участников праздничной встречи пустилась бы в пляс. Даже сидя, они плавно, в такт музыке, водили руками и плечами. Порадовали своими номерами юные дарования — уча-

щиеся детской школы искусств. Запоминающимся получился дебют на каргасокской сцене нового педагога этой организации дополнительного образования Оксаны Варламовой и ее звонкоголосой балалаечки.

А ребята из Дома детского творчества и их педагоги из кружков «Модные штучки», «Пирогграфия по дереву», «Резьба по дереву», «Фотокружок», «Декоративная роспись» подготовили ко Дню старшего поколения выставку своих работ, которая была представлена в фойе и вызвала неподдельный интерес среди участников праздничной программы.

### КОНКУРС НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ

Решением Совета Киндальского сельского поселения от 8 октября 2025 года № 88 «Об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Киндальского сельского поселения Каргасокского района Томской области» назначен конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Киндальского сельского поселения (далее – конкурс).

Дата проведения конкурса - 8 декабря 2025 года.

Время проведения конкурса - 15.00.

Место проведения конкурса - Томская область, Каргасокский район, с. Киндал, ул. Школьная, 4, помещение 14-26 (здание администрации).

Документы для участия в конкурсе принимаются с 28 октября 2025 года по 26 ноября 2025 года по адресу: Томская область, Каргасокский район, с. Киндал, ул. Школьная, д. 4, помещение 14-26 (здание администрации).

График приема документов для участия в конкурсе: понедельник - пятница с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00, суббота - воскресенье с 12.00 до 14.00.

Условия конкурса.

Право на участие в конкурсе имеют граждане, достигшие возраста 21 года, которые на день проведения конкурса не имеют в соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» ограничений для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления.

С иными условиями конкурса можно ознакомиться на официальном сайте Киндальского сельского поселения <https://kindalskoe-r69.gosweb.gosuslugi.ru/>

Среда	08.10	☁	↑	Ю	-1	+1
Четверг	09.10	☁	←	В	-1	+2
Пятница	10.10	☁	↙	С-В	0	+4

Уровень воды в р. Обь на 6 октября 509 см (-2 за сутки).  
Температура воды 5,2°С.

## Был командиром разведывательного отделения

В Каргаске простились с участником спецоперации Виталием Бычковым

### В зоне внимания

**Оксана Жукова**

Траурный митинг, посвященный памяти младшего сержанта Бычкова, проходил на воинском захоронении каргасокского кладбища.

«Война на Донбассе длится уже более десяти лет, с 2014 года, - сказал, открывая траурный митинг, военный комиссар Каргасокского района Иван Семенов. - Русское население притесняют и убивают украинские националисты. Сотни наших земляков встали в ряды защитников интересов Отечества и мирных жителей Донбасса. Среди них был Виталий Владимирович Бычков — смелый человек, воин, многодетный отец».

В самом начале службы в зоне проведения спе-

циальной военной операции Виталия Бычкова включили в состав 35-ой отдельной гвардейской мотострелковой бригады. Затем он был переведен в войсковую часть 01591. Воевал там в должности командира разведывательного отделения штурмового отряда. Свой последний бой принял 22 марта 2025 года в боях за населенный пункт Надеждинка Донецкой Народной Республики в возрасте 49 лет.

От лица Министерства обороны Российской Федерации, военных комиссаров Томской области и Каргасокского района с соболезнованиями к родным и близким Виталия Бычкова обратился военком Иван Семенов. Искренние соболезнования от администрации, Думы и всех жителей района семье погибшего бойца передал районный депутат Михаил Хлопотной.

За героизм и мужество, проявленные в бою с нацистами, командованием воинского подразделения, в котором служил

### КАРГАСОК-ТОМСК-КАРГАСОК

Билеты. Кассовые чеки. Наличный и безналичный расчет. Встречаем вертолеты.

Такси «Экспресс»

Т. 8-913-878-44-84,

8-923-424-55-55.

ИП Терентьев, лицензия № ЛП-70-005812 от 24.12.2014 г.



### Кавер-группа «НИКАКАЯ КАК ВСЕ» снова в Каргаске!

Музыка 90-х и 00-х, популярные попсовые и роковые хиты! Джазовое звучание акустической гитары, барабанов и гранж, сплетенные воедино разные стили и направления! Три часа и три отделения живого звука и танцев зарядят энергией и позитивом любого слушателя! (18+).

PARTY BAR «GREENFLY», 11 октября.

Сбор гостей - в 22.00. Вход - 500 руб. Ул. Светлая, 30.

Бронь столов по т. 8-913-863-30-65.



### АЛТАЙСКИЙ КОЛБАСНЫЙ ЦЕХ приглашает 10 октября (пятница) за продукцией собственного производства.

В наличии копченая *корейка/грудинка*, колбасы копченые (свинина, свинина + говядина, говядина, конина), вареные, жареные и сырокопченые *колбасы*, мясные *деликатесы* (свинина, говядина). БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ.

Также *масло сливочное* 82,5% Мамонтовское и Карагуж (соленое и несоленое). *Сыры* в ассортименте. *Мед*.

Ждем вас напротив магазина «Магнит».

### МУП Каргасокский «Тепловодоканал» ИЗВЕЩАЕТ потребителей о том, что с 13 по 14 октября 2025 г.

с 9.00 часов до 18.00 часов будет проводиться ПРОМЫВКА и ДЕЗИНФЕКЦИЯ водопроводных сетей с Павлово.

Просьба иметь запас питьевой воды и не производить разбор воды из кранов жилых домов и административных зданий в дневное время.

По всем вопросам просим обращаться в единую диспетчерскую службу ТВК по телефону: 2-18-40.

### Продам

#### НЕДВИЖИМОСТЬ

3-комн. благ. кв. в 2-ке (68,7 м²).  
☎ 8-913-873-87-11.

3-комн. кв. в 2-ке (48,7 м², теплая веранда 30 м², ц/о, вода, газ подведен к дому).  
☎ 8-913-847-89-89.

#### ТРАНСПОРТ

катер «Nemан», катер «Yamaha FR-26», оборудование для СТО, помещение 400 м².  
☎ 8-953-927-25-89.

«Toyota Estima», 2003 г.  
☎ 8-923-426-47-01.

#### ДРУГОЕ

пиломатериал в ассортименте из сосны. Быстрая доставка. При большом заказе действует скидка (до 31 октября).  
☎ 8-923-423-34-46.

пиломатериал (некондиция) - 5000 руб./куб; скидка на 4-метровый пиломатериал до 28 ноября; *дрова, горбыль*.  
☎ 8-999-499-99-66,  
8-996-937-55-74.

пиломатериал 2-3 сорта - от 7000 руб./куб.  
☎ 8-923-423-34-46.

дрова, горбыль, опилки, столбики, пиломатериал из сосны в ассортименте.  
☎ 8-923-423-34-46.

дрова сухие - 1800 руб./куб.  
☎ 8-923-423-34-46.

зеленое сено в рулонах. Доставка.  
☎ 8-913-876-87-12.

сено в рулонах. Недорого. Доставка.  
☎ 8-923-427-88-90.

клюкву. Доставка.  
☎ 8-913-101-43-67.

капусту.  
☎ 8-913-813-55-51.

бруснику. Доставка.  
☎ 8-913-101-43-67.

мед с каргасокской пасеки - 850 руб./кг. ☎ 8-913-111-01-56.

кур-несушек.  
☎ 8-913-884-92-97.

### Куплю

АВТОМОБИЛИ любые. Любое состояние. ДОРОГО.  
☎ 8-961-888-98-00.

шишку, орех, клюкву. Переработка шишки. ☎ 8-923-427-06-92, 8-913-857-70-90.

КЛЮКВУ.  
☎ 8-913-802-73-31.

КЛЮКВУ.  
☎ 8-913-101-43-67.

клюкву, шишку, чагу, калину, шиповник. ☎ 8-913-108-56-37, 8-953-924-93-27.

### Работа

#### ПРИГЛАШАЮТ

в дорожно-строительную организацию — водителей категории В,С,Д,Е, машиниста экскаватора, механика.  
☎ 8-983-238-43-08;  
— прораба, геодезиста.  
☎ 8-913-850-92-61.

в дорожно-строительную организацию — сторожа.  
☎ 8-913-100-80-92.

в дорожно-строительную организацию — линейного диспетчера; сторож (вахтовый метод). ☎ 8-913-850-92-61.

### Сдам

в аренду офисные помещения от 10 до 50 м². Стоимость 1 м² - 450 рублей. Возможна аренда всего здания или отдельно поэтажно (1 этаж - 77 м², 2 этаж - 101,5 м²), общая площадь 178,5 м². Стоимость аренды здания целиком и стоимость желаемого этажа обговаривается индивидуально. Есть парковка для легковых машин. С. Каргасок, ул. Максима Горького, 80.  
☎ 8-913-850-92-61.

теплый гаражный бокс с удобствами.  
☎ 8-953-927-25-89.

3-комн. кв. в 2-ке (газ, вода) на длительный срок.  
☎ 8-913-865-45-99.

### Услуги

Услуги ЭВАКУАТОРА.  
☎ 8-923-432-62-20.

### Благодарим

Выражаем искреннюю благодарность родным, близким, односельчанам за материальную и моральную поддержку в организации похорон нашего любимого мужа, папы, дедушки, прадедушки, свекра ДЮКОВА Ивана Викуловича.

С ощущением теплоты и заботы было намного легче выстоять в это непростое для нас время. Низкий вам поклон. Здоровья вам и вашим семьям.

**Жена, дочери, зятья, внуки, правнук.**

С глубоким прискорбием извещаем родственников, друзей, знакомых о кончине, последовавшей 30 сентября, нашего горячо любимого мужа, папочки, дедушки, прадедушки **ВЫСОТСКОГО Александра Петровича**

Навсегда ты в памяти останешься у нас, и вечно ты по жизни с нами, любимый наш муж, папочка и дедушка навеки. Память о тебе будет вечно в наших сердцах.

**Жена, дети, внуки, правнуки.**

Выражаем искреннее соболезнование Лягушник Надежде Григорьевне, Лягушник Ирине в связи с гибелью в зоне проведения специальной военной операции сына, папы **ЛЯГУШНИКА Анатолия Валерьевича Семьи Сунковых, Селивановых, Манжула Н.Г., Неворотов А.А.**

МУП Каргасокский «Тепловодоканал» выражает соболезнование Невмержицкой Светлане Владимировне по поводу безвременной смерти **МУЖА**

Выражаем искреннее соболезнование Невмержицкой (Феофиловой) Светлане и ее семье по поводу скоростной смерти горячо любимого мужа **НЕВМЕРЖИЦКОГО Юрия**

Скорбим вместе с вами. **Одноклассники, выпуск 1984 года, школа № 2.**



младший сержант Виталий Бычков, он был представлен к государственной награде, посмертно.

**Северная Правда** Учредитель: Администрация Каргасокского района.

Газета выходит по средам и пятницам.

Главный редактор.....**ЖУКОВА О. А.**

Адрес редакции, адрес издателя: 636700, Томская область, Каргасокский район, с. Каргасок, ул. Пушкина, 21. E-mail: gazeta@kargasok.tomsknet.ru

Главный редактор.....2-25-42  
Корреспонденты.....2-15-72, 2-13-53  
Бухгалтер.....2-19-42  
Прием объявлений.....2-14-65  
Компьютерный набор и верстка: редакция газеты «Северная правда»

Св. о рег. ПИ № ТУ 70-00240 от 28.02.2012 г., выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением автора. Ответственность за достоверность рекламы несет рекламодатель.

Отпечатано в Томской городской типографии (634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62). Дата выхода 08.10.2025 г. Время подписания в печать: по графику в 14.00, фактическое в 14.00. Объем в неделю 1,5 п. л. Цена на полугодие 814,32 рублей.

Подписной индекс П4878. Заказ № 690.

**ТИРАЖ**  
2116 экз.